6箱蜜蜂被偷 原是同行所为

再次实施盗窃时 被蹲点民警当场抓获





□本报记者 王 辉 实 习 生 何 爽

听说过偷手机、偷包的,还没听说过有人偷蜜蜂。最近,在源汇区空家郭镇靠养蜂为生的祁老汉,就遭遇了这样一件烦心事。好在民警火速破案,抓获了这名窃贼。7月25日,记者获悉,这名犯罪嫌疑人已被警方拘留。

6箱蜜蜂被盗了

养蜂一直被人形象地称为 "甜蜜的事业"。今年67岁的祁 老汉,从事这项事业已经几十 年,他的蜂场就在漯舞路旁 边。走进他的养蜂场,只见每 个蜂箱边都围绕着群群蜜蜂。 祁老汉打开一个蜂箱,抽出一 块蜡板,板上密密麻麻地趴满 了蜜蜂。

"马上就该收蜜了,一箱能收10公斤左右,大约能挣500块钱。"祁老汉说,前几天有人来买他的蜜蜂,他舍不得卖,没想到,7月12日早上一起床,他发现蜂场里有6箱蜜蜂不翼而飞。

"养蜂辛苦着哩,还是个高危行业,弄不好被蜜蜂蜇一下,有当场休克的危险。"一下子丢了6箱蜜蜂,祁老汉心疼得直掉泪。

民警蹲点暗查

看到自己辛辛苦苦养的蜜蜂不见了,祁老汉非常着急, 他跑到市公安局干河陈分局空 冢郭社区警务中队报了警。

接到这样的警情,警务中队副中队长吴政还是头一次。

"警察同志,6箱蜜蜂可不是一般人能弄走的,不懂这行,蜜蜂跑出来,就麻烦了。另外,蜜蜂还认生,换了新地方,也不一定能养得活。"祁老汉说,应该是夜里有人潜人蜂场偷走了6箱蜜蜂,被偷蜂箱里面还有蜂王,这些蜂王也是他辛辛苦苦养出来的,仅一代蜂王市场售价就在1000元左右。

听完祁老汉的介绍,吴政 立即召集民警研究案情,并安 排民警在祁师傅蜂场蹲点暗查。

偷蜂人原是同行

7月12日晚上,蹲点民警依 然在祁师傅蜂场附近布控。

7月13日凌晨2时许,蜂场外面来了一名中年男子,只见他骑了一辆电动三轮车,把车停在蜂场外面,拿出一瓶矿泉水,抓了几把土,和成稀泥。潜入蜂场,摸到一个蜂箱前,用泥堵住蜂箱的孔,然后把蜂箱搬到路边的绿化带里。

正当他干得起劲时,民警 围了上去,一举将其抓获。

经查,该男子姓刘,今年 54岁,驻马店西平县人,也是 养蜂人。他想不劳而获,几天 前跑到祁老汉的蜂场踩了 点,然后骑电动三轮车来,偷 了祁老汉的6箱蜜蜂。用泥堵 住蜂箱的孔也是为了防止蜜蜂 从箱子里面跑出来。他先把蜂 箱搬到绿化带,确定安全后, 再搬上电动三轮车。

随后,民警带刘某赶赴他的老家,发现6箱蜜蜂有的出去采蜜还未归巢,民警就守在现场,等放出去的蜜蜂归巢后,将刘某和6箱蜜蜂带回。

7月25日,记者从空冢郭社区警务中队获悉,经过警方物价评估,刘某所偷盗的蜜蜂价值4400元。目前,警方将刘某以涉嫌盗窃进行拘留。

我市整治非机动车和行人违章 **闯红灯逆行可要被罚款哟**



执勤交警劝导违规行驶三轮车。 本报记者 杨 光 摄

本报讯(记者 杨 光) "您好,您现在是骑车就20 元。"7月27日下午5点, 在市区被江路与黄山路等型, 在市区被江路与黄山路等电力。 下民张先生骑着向军, 从路上等道中等。 "时,被执勤交警拦住。" 时,被执勤交警拦住。"目前我市正在开展交通违话行为集中治理行动,所要进等过 ,请您配合。"在民生认识到,请您配合。"张先生认识到前的时间已的错误,并交到,

在路口执勤的漯河市交警支队机动执勤大队副 大队长张晓豪告诉记者, 近段时间交警部门在市区 28个主要路口设置了执勤 点,对非机动车和行人违 章行为进行处罚。标准 是,行人闯红灯等违法行 为处以10元罚款,非机动 车驾驶人处以20元罚款, 对于拒不接受处罚的市民,将会扣留车辆。他们发现,非机动车闯红灯、不按车道行驶、逆行等行为比较多,每天接受处罚的人数在300人次左右。

据介绍,目前,机动车 在行驶过程中违反交通规则 时,可对其进行有效治理, 但行人、非机动车在发生逆 行、闯红灯等违规行为时, 缺少有效治理手段。

"罚款不是目的,还是 为了让大家都能遵守交通秩 序,让交通更加顺畅。"张 晓豪说,经过这几天的集中 治理,取得了一定效果,行 人和非机动车在通过路口时 更加规范有序,交通秩序得 到有效改善。



■《骑车逆行被拦 女子怒踹辅警》后续

一线民警将配备防护器材

本报讯(记者 郝河 庆)7月27日,本报04版 报道了《骑车逆行被拦 女 子怒踹辅警》一事后,引起 了社会广泛关注。当日,记 者从市公安局交警支队了解 到,今后全市公安机关将严 厉打击辱警袭警、暴力抗法 等违法犯罪行为。

轻者不配合、讽刺、辱骂、威胁,重者采取暴力手段,殴打或用车撞击民警。"



本报记者

·但 王海防 摄